

“醉美”新城区 迈上新高度

本报讯(融媒体记者 王锦飞 路硕 张恒翔)秋意初染,金风习习。丰县的新城区又到了“醉美”的日子。漫步新城区,总能让人切身感受到这座城市处处喜人变化,基础设施的精细雕琢,公园商业区不断提升着品质与气质。位置优越、环境宜人、品牌房企集中、规划不断……“欢乐城”“高盛国际花园城”“吾悦广场”“秀水华庭”“九巨龙”“珍宝岛”“碧桂园”“东方春城”“佳和星河湾”等住宅小区和商业综合体,正将丰县新城区推向一个新的高度……

人性化城市,人文化气息,人情味生活。新城区越来越多的群众实现了“推窗见绿、开门见景、移步进园”,“在家门口逛公园”“在家门口逛超市”已成为生活新常态。

房子是扎根一个城市的代名词,同时代表着一个人对生活的态度。如今,居住在新城区的群众生活非常方便,家门口的公园既是居民茶余饭后的休憩之地,也是宝妈遛娃的就近场所。“这里离家非常近,环境也很安静。每天吃过饭后都会带孩子逛公园,逛超市。”高盛国际花园城的业主王女士说。

“以前羡慕住在公园附近的朋友,现在自己也搬进了新城区,附近的商业综合

体也正在建设,生活非常方便。”生活在高盛国际花园城的李先生期待吾悦广场的建设。

扎根核心是每个城市追光者的终极目标,高盛国际花园城毗邻欢乐城、吾悦广场等商圈,区域发展全面加速,各类配套不断升级。多维交通,路网纵横,从容出行畅达全城,受到众多丰县人的追捧。推窗即可尽揽自然美景,纵享诗意栖居,生活怡然自得。高盛国际花园城目前仅还有两幢楼销售,今年买明年住,感受理想生活的质感和温度,准确定义美好与幸福。

走进新城区农贸市场,整洁舒适的环境让人眼前一亮。科学合理的区域布局、美观实用的经营设施,宽敞明亮的交易通道,明显区别于传统市场。

家住申花名都的柳女士告诉记者,我家就住隔壁小区,每天都来这里买菜,菜不仅新鲜还便宜。

蔬菜、瓜果、熟食……市民赵先生一口气置办了不少产品。他告诉记者,自己家离的很近,每到周末,就会带孩子来逛一逛。“居家过日子,离不开各种农副产品,这里东西挺齐全,也很新鲜,缺什么随时都可以过来这边买,非常方便。”

“现在农贸市场入驻的商户达到了50



多家,蔬菜都是当天进的新鲜蔬菜,水果都是四季水果,牛羊肉活禽都是咱们这边的特色,熟食、活鱼、海鲜、火锅配菜、面食等,货品都非常齐全。”新城区农贸市场负责人说。

与主城区比较,丰县新城区的最大优势就是拥有完善的先期规划,道路交通规划则显得“清爽整洁”,这也为生活在区域内的广大群众提供了巨大的便利。

大型商业综合体、公园、学校、文体设施等一应俱全。其中,近年来迁往新城区的丰县人民医院,逐步开放的丰县文博园,栖凤园、飞龙湖等公园,即将形成的以欢乐城、吾悦广场、秀水华庭商业体为中心的“新城商圈”,文博小学、实验中学、开发区实验学校等优势教育资源……无不预示着这座新城的崛起腾飞。

“南部新城”悄然崛起 风景越来越美

本报讯(融媒体记者 王锦飞 路硕)书香华府、吾悦华府、中农大市场、万汇国际博览城……各大住宅小区与大型农批、商场的入驻,让南部新城充满新引力。

短短几年,南部新城正发生着巨大的变化。产业升级与城市塑造协调推进,南部新城商贸业态日趋丰富,以中国农批市场为代表的大型产业,奏响了精致的生活乐章,让“南部新城”不仅是楼梯扶手产业高地,更是充满“烟火气”的活力新城。

近年来,“吾悦华府”“书香华府”“景泰嘉园”“天润新苑”“金山花园”等住宅小区和学校的人入驻,将成为新的人流聚集

地,让“南部新城”的潜力得到进一步挖掘和释放。

漫步于子午河河岸两旁,草木峥嵘,莺声婉转……一幅河畅、水清的美景呈现在眼前。“每到周末,都会围着彩虹路骑上几圈,离家比较近,而且环境也特别好。”家住孙楼街道金山花园的孙先生说。

同样,家住朱尧社区的谢女士习惯下午公园遛娃,放下疲惫,享受微风轻拂的惬意。“之前没地方玩,大人小孩只能宅在家里,玩手机、看电视。现在多好啊,吃完饭去转转、锻炼一下身体。”

蔡楼安置小区建设如火如荼。“以前的环境可差了,路窄车多,一碰到下雨天

走路走得两脚泥。”曾经家住蔡楼村的李先生告诉记者,自从项目开工,全村的群众都对新房翘首以盼,天天想着搬进宽敞明亮的高层楼房,“以前的老房子最多只有两三层,新房视野开阔环境好,想想都觉得开心。”

丰县最大的农贸市场就在家门口,是一种什么体验?中农批市场商品品类丰富、应有尽有,包括干鲜活海产品、蔬菜、干鲜水果、肉类、禽蛋、调味品、土产杂品、酒店用品、茶叶茶具、活禽冻品、特色小吃、海鲜加工等,群众可以在此实现一站式购物。

灯火璀璨的夜晚,劳累一天的群众卸

下疲惫,三五成群,走出家门,来到孙楼街道健身广场,他们欢声笑语,打篮球、跳绳、踢毽子、广场舞等项目拼成一幅民生活跃的图景,吸引着三里五乡的群众前来打卡。

夜幕下的孙楼街道,处处流光溢彩。散步、聊天、纳凉……夜游、夜品、夜购相结合的立体消费模式演绎着发展的新活力,也提升着群众的生活品质。夜初静,人已寐。一片静谧祥和,如同一道道彩色的音符,不少群众感慨,南部新城变化越来越大,学校、市场、商业……让这里风景越来越美丽。

我县发放首批一次性扩岗补助3万元

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为发挥失业保险稳岗扩岗作用,鼓励企业积极吸纳高校毕业生就业,我县启动第一批符合企业的一次性扩岗补助发放工作,按照每人1500元标准发放3万元,惠及4家企业,20名高校毕业生。扩岗补助直接发到参保企业对公账户,全面实现畅通领、安全办。

根据《人力资源社会保障部办公厅 教育部办公厅 财政部办公厅关于加快落实一次性扩岗补助政策有关工作的通知》(人社厅发〔2022〕41号)和省相关援企惠企工作要求,对招用毕业时间为2022年1—12月且取得普通高等学校毕业证书的普通高校毕业生,首次就业签订劳动合同,并为其缴纳失业保险费1个月以上的

企业,可以按照每招用1名普通高校毕业生不超过1500元的标准发放一次性扩岗补助。同时一名毕业生年度普通高校毕业生的就业参保信息和身份只能由一户企业用于享受一次性扩岗补助,不能与一次性扩岗补助和一次性吸纳就业补贴政策重复享受。政策执行至2022年12月底。

此项补贴实行“免申即享”的方式,采取主动筛选,政策找企业、政策找人,精准服务。将公安、教育查询平台接入省人社一体化信息平台,通过数据比对,筛选县本级符合条件的企业相关信息,核查普通高校应届毕业生身份、毕业时间等,确保参保人为2022年应届普通高校毕业生。

喜迎二十大 奋进新征程 建功新时代

孙楼街道完成首轮乡风文明建设巡演

本报讯(融媒体记者 刘北侠)日前,孙楼街道张庄村党群服务中心门前的小广场上歌舞欢腾,以“喜迎二十大 乡风文明进万家”为主题的孙楼街道乡风文明建设巡演活动张庄专场精彩进行,这是该街道首轮面对19个行政村巡演的最后一场演出。

演出现场,戏曲对唱引起现场老年人的共鸣,优美的歌舞燃爆全场,精彩节目轮番上演,不时赢得现场村民的阵阵掌声。特别是演出人员自编自演的小品《醒悟》,以群众身边事为切入点,引导广大群众破旧习、树新风,形成文明、健康、科学的生活方式。

推进移风易俗、提升乡风文明、建设美丽乡村,是贯彻落实党中央乡村振兴战略和新时代文明实践工作的重要内容,顺应群众期盼,符合基层需求。在前期节目编排中,孙楼街道演出队伍汇聚了歌曲、舞蹈、戏曲、小品等多种表现形式,将乡风文明结合文

艺表演的形式,让广大群众通过视觉听觉充分了解移风易俗的相关内容,助推农民精神文化生活得到改善,农民文明素质和农村社会文明程度不断提高。

违反这两样规定,丰县一企业被处罚

2022年7月11日,丰县应急管理局执法人员对丰县某电动车科技有限公司进行现场检查,检查当日发现该公司存在以下问题:

1、按照规定制定生产安全事故应急预案但未按照规定定期组织演练,不符合《中华人民共和国安全生产法》第八十一条的规定;

2、未建立事故隐患排查治理制度,不符合《中华人民共和国安全生产法》第四十一条第二款的规定。针对存在问题,执法人员制作了《现场检查记录》,下达了《责令限期整改指令书》并于2022年7月12日进行立案调查。

查处理由及结果

经过调查询问、处罚告知、陈述申辩,认定丰县某电动车科技有限公司存在以下问题:

根据《现场检查记录》《询问笔录》《现场检查照片》,可以认定该电动车科技有限公司未按照规定定期组织演练的违法事实。该单位的上述行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第八十一条的规定。依据《中华人民共和国安全生产法》第九十七条第一款第六项的规定,参照《江苏省安全生产行政处罚自由裁量适用细则》应裁量为一档,裁量因子选择立即采取措施纠正,带人民币40000元的行政处罚。

根据《现场检查记录》《询问笔录》《现场检查照片》,可以认定该电动车科技有

限公司未建立事故隐患排查治理制度的违法事实。该单位的上述行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十一条第二款的规定。依据《中华人民共和国安全生产法》第一百零一条第一款第五项的规定,参照《江苏省安全生产行政处罚自由裁量适用细则》应裁量为一档,裁量因子选择对违法行为认识到位、立即采取措施纠正,带人民币18000元的行政处罚。

根据《安全生产违法行为行政处罚办法》第五十三条“生产经营单位及其有关人员触犯不同的法律规定,有两个以上应当给予行政处罚的安全生产违法行为的,安全监管监察部门应当适用不同的法律规定,分别裁量,合并处罚。”的规定,决定合并处罚,给予人民币五万八千元罚款的

行政处罚。

该电动车科技有限公司于规定限期内将罚款缴至指定银行,并在规定限期内对存在的违法行为整改完毕。本案办理完毕,于2022年8月9日结案。

案例评析

应急演练能在突发事件发生时有效减少人员伤亡和财产损失,迅速从各种灾难中恢复正常状态。生产经营单位应当制定本单位的应急预案演练计划,并根据本单位的事故风险特点,每半年至少组织一次现场处置方案演练,能够有效提高全员应对突发事件的风险意识。

来源:丰县应急管理局

大型现代戏《人民的守护》 举办今年巡演首场演出

本报讯(融媒体记者 王存佳 卞松怡)为了加强党风廉政建设、思想道德和党纪国法教育,推进廉洁文化,树立基层干部廉洁奉公、执政为民的良好形象,进一步密切党群干群关系,引导党员、干部修身律己、廉洁齐家,培养现代文明人格,我县特组织开展优秀剧目现代戏《人民的守护》全县巡演活动,让干部群众共享廉政文化大餐。日前,大型现代戏《人民的守护》在刘邦广场举办今年巡演的首场演出,为观众呈现了一场生动的视听盛宴。

本次活动是我县大力加强党风廉政建设、创建文明城市的具体行动,对于繁荣文艺作品创作生产、丰富群众文化生活具有十分重要的意义。这次巡演共演出50场,将利用两个月的时间,为基层群众送去文化大餐。该剧以廉为荣、以廉为美,用传统戏曲讲述现代廉政故事,以艺术的展现形式警示广大党员、干部:“廉”则家业并兴、“贪”则家破人亡,一定要以剧中人为戒,严守纪法底线,筑牢拒腐防变的思想防线,自觉抵御各种诱惑,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线,永葆初心使命。

台上唱腔高昂,让观众久久感叹、沉浸其中。《人民的守护》以艺术的手法塑造了党员干部忠于职守、坚守正义、情系百姓的光辉形象。用丰富廉政教育的形式,让党员干部和群众在潜移默化中接受廉政文化的洗礼。

王沟镇科协开展“四长”新时代文明中心 科普行志愿服务

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)今年以来,王沟镇积极开展“四长”新时代文明中心科普行志愿服务活动,发动以“四长”(指医院院长、中小学校长、农技推广部门负责人和科技型企业家四类人群)为代表的各领域科技工作者骨干发挥专业特长和优势作用,以党群服务中心为阵地,带动医疗、农业、教育等各领域科技资源向农村倾斜,为基层群众提供形式多样、内容丰富的科技类公共服务产品。

日前,王沟镇科协组织科技科普志愿服务队走进王半截楼村。活动中,王沟卫生院院长针对农村“三高”人群,从改善不良生活方式、调整饮食结构、个性化的合理用药等方面,传播医学养生知识和健康理念,助力党员、群众科学健康生活。卫生院的专家团队为群众进行测量血糖、血压等义诊活动,并现场发放体检卡,对村民的身体健康和生活习惯进行指导,受到党员、群众的欢迎。王沟镇科普志愿者向村民宣传了最新的惠民政策,科普了生活小常识,引导村民科学生活,还向村民发放了100余套《科普知识读本》。

据统计,王沟镇共举办各类科普活动7场,参与近千人次。通过开展“四长”新时代文明中心科普行志愿服务活动,进一步提高全民科技意识,在全镇形成“崇尚科学、学习科学、运用科学”的风尚。

医保知识全知道

长期护理保险篇

问:什么是长期护理保险?

答:长期护理保险是今年徐州市统一实施的政策性保险,符合重度失能(失智)和中度失能条件的参保人员,每月可享受相应待遇保障,可有效地减轻待遇人员家庭事务性及经济负担,进一步完善全市更加公平、更可持续的社会保障体系,不断增强人民群众在共建共享发展中的获得感和幸福感。

问:丰县长期护理保险的参保范围?

答:丰县长期护理保险参保对象为全县职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险参保人员。

问:长期护理保险的筹资标准与方式是什么?

答:长护险基金筹资标准按照上年度全市居民人均可支配收入的2.5%左右确定。2022年起筹资标准为每人每年70元,其中个人每人每年缴纳20元,医保统筹基金筹集每人每年30元,政府财政补助每人每年20元。参加职工医保的个人缴纳部分,每年1月底前由经办机构统一从医疗保险个人账户中划转当年度参保费用,个人账户资金余额不足时,从下期账户划入额中抵扣。新参保人员参保当月按全年标准一次缴清当年费用。未建立个人账户的参保人员,应在每年缴纳职工大额医疗费用补助费时一并缴纳。参加居民医保的个人缴纳部分,在缴纳居民医保费时一并缴纳。注:医疗救助对象、丧失劳动能力的残疾人员(指持有残联核发的第二代残疾人证,且残疾等级为一级、二级的重度残疾人)、参加居民医保的70周岁以上老年人以及徐州市农村计划生育家庭奖励、扶助对象个人参保费用由政府全额补助。

咨询电话:89206507